



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 24. SZÁM

INTERNET WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. JÚNIUS 15., PÉNTEK

## Kötelező tudósúró vizsgálat

Értesítjük Sarkád város lakosságát, hogy a kötelező tudósúró vizsgálat 2001. évben is a Bartók Béla Művelődési Központban kerül lebonyolításra.

**A szűrés ideje: 2001. június 05-től június 28-ig tart.**

**A szűrés munkanapokon 8.00- 13.00 h-ig tart, pénteki napokon és június 28-án 8.00-12.00-ig.**

**Szombaton szűrés nincs!**

A szűrés a 30 év feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskola 8. osztályos tanulói szűrését is elvégzik.

## A városszépítők közgyűlése



Június 8-án tartotta a Sarkadi Városszépítő Egyesület XIV. közgyűlését.

Az elnöki beszámoló után a jelenlévők megvitatták és elfogadták az egyesület ellenőrző bizottságának jelentését és a 2001. évi költségvetést. Az igen aktív vitában szó volt az egyesület jövőjéről, a halaszthatatlan fiatalításról, a „Tiszta, szép, virágos városért” mozgalom megújításáról, az ifjúsági rendezvények támogatásáról, a református templom fel-

újításának támogatásáról, benyújtandó pályázatokról. A gyűlés végeztével a Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvak Helyi Szervezetével megkoszorúzták a város kegyeleti helyeit a Hősök Napja alkalmából. Velük koszorúzott Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő. Szívhez szóló emlékbeszédet Nagy Zoltán református lelkész mondott.

Köszönet a megjelenteknek.

**Halász Andor**



## Ebek pótolása

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni kötelező pótvédőoltását szervezzük az alábbi helyszínen és időpontban!

**2001. június 23. (szombat) 7.00 - 10.00 óráig az Anti út - Gyulai út sarkán, a MOL-kúttal szemben.** Az oltás költsége: 600 Ft/db.

Az oltási bizonyítványt mindenki hozza magával. Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltatni!

**Városgazdálkodási Iroda**

## Felnőttoktatás a gimnáziumban

A 2001/2002-es tanévre — megfelelő számú jelentkezés esetén — négy évfolyamos, levelező tagozatos gimnáziumi osztályt indítunk. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése és legalább 8 osztály sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2001. június 25-től szeptember 3-ig ügyeleti napokon az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatni a személyi igazolványt és le kell adni az általános iskolai bizonyítványt.

Hetenként két délután (hétfő, szerda) tartunk konzultációs foglalkozásokat. A tantárgyak: anyanyelv/kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika\*, kémia\*, földünk és környezetünk\*, biológia\*, történelem, művészeti ismeretek\*, társadalomismeret\*, filozófia, etika, német és informatika\*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar, matematika, történelem, német és valamely választott tantárgy (ezek \*-gal jelöltek).

Tanévkezdés: 2001. szeptember 3. 14.30 óra. Ekkor kapnak felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja) és a térítési díj mértékéről.

A szakmunkások szakközépiskolájában (dolgozók hároméves szakközépiskolája) kifutó rendszerben tovább folyik az oktatás 12. és 13. osztályban. Ezekbe az osztályokba az előző osztály, vagy osztályok sikeres elvégzésével még be lehet íratoszni a titkárságon a bizonyítvány leadásával.

**Nagy Béla**  
tagozatvezető

*PHARE-pénzen tanulnak szakmát*

## Kísérleti képzés roma fiataloknak



*A sarkadi próbálkozás sikere esetén (ami most már csak a tanulókon múlik) egy év múlva országos mintává válhat*

A héten hétfőn (11-én) 24 sarkadi cigány fiatal kezdte meg tanulmányait a Békés Megyei Regionális Munkaerő Fejlesztő és Képző Központban (BMRMFKK), hogy majd egy év múlva, pontosan 2002. június 28-án az utolsó vizsga után kézhez kapják az államilag elismert OKJ-s asztalos képzettségüket igazoló bizonyítványt. A program költségeit, a mintegy 24 millió forintot az Európai Unió előcsatlakozási alapjából PHARE-pályázaton nyerte konzorciummá alakulva a BMRMFKK, a megyei Munkaügyi Központ, Sarkád Város Önkormányzata, a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat, valamint a Sarkadi Bútoripari Szövetkezet. Közös vállalták, hogy a kiválasztott fiatalokat szakmához juttatják.

A program indításának alkalmából a sarkadi városházán sajtótájékoztató keretében ismertették a programban résztvevők az idáig vezető utat és azt, hogy még milyen feladatok előtt állnak.

Mindenek előtt Tóth Imre polgármester köszöntötte a megjelent cigány fiatalokat, elmondva, hogy a város számít a tanulni, dolgozni kívánókra és arra kérte őket, hogy vegyék komolyan ezt a lehetőséget. Mert azon túl, hogy egyéni boldogulásukat szolgálja a megye, sőt az ország

is figyelemmel kíséri a sarkadi próbálkozást.

Dr. Molnár György, a BMRMFKK vezetője elmondta, hogy valóban kísérleti jellegű ez a sarkadi program, ezért film is készül róla. Magyarországból 24 pályázat nyert, ebből ez az egyetlen egy került Békés megyébe. A képzésbe a szakmai ismeretek mellé a helyes életvitel kialakítását, a napi problémák megoldását segítő modulokat is beépítettek. Erre a képzésre Sarkadról 37 fő jelentkezett, közülük választották ki egy tesztlap kitöltése után azt a 24 főt, akik végül is megkezdtek tanulmányaikat.

Szeptemberig elméleti képzésben részesülnek, ez idő alatt felfrissítik eddigi tudásukat, de új tantárgyak

oktatását is elkezdi (faipari ismeretek, szerszám- és gép-ismeretek, stb.). Ezt már a program menedzsere, Beszedes Attiláné mondta részben a jelentkezőkhöz szólva. A képzés 13 hónapja alatt 1740 oktatási órán kell részt venniük, ami minden bizonnyal kemény feladat elé állítja őket, ám ez idő alatt ösztöndíjban részesülnek és megkapják eddigi szociális juttatásaikat is.

A leendő asztalosok gyakorlati képzésére a Sarkadi Bútoripari Szövetkezetben kerül sor. A tájékoztatón megjelent képviselőjük úgy gondolta, hogy ha a szövetkezet lehetőségei engedik majd, akár hosszabb távon is munkát adhatnak majd a frissen végzett asztalosoknak.

**F. L.**



*Közülük huszonnégyen kezdték meg a tanulmányaikat*

## Országgyűlési bizottság nyilvános ülése Sarkadon



Június 6-án a déli órákban érkezett Békés megyébe az Országgyűlés Társadalmi Szervezetek Bizottsága, hogy megtartsa két napos kihelyezett ülését. A gyulai Corvin Hotel-beli szállás elfoglalás után a Gyulai Vár-fürdőbe tettek rövid látogatás, majd elindultak Kötégnyánba megismerkedni a helyi Teleház közösségi helyműködésével és a Kötégnyáni Baráti Társaság Egyesületének tagjaival.

A megyei „vizitre” a bizottságot Tóth Imre Sarkad város polgármestere, országgyűlési képviselő hívta meg azzal a céllal, hogy a bizottság tagjai közvetlenül, személyes élmények hatásai alapján értékelhessék a körzetében élő civil szervezetek lehetőségeit és problémáikat.

A kötetnyáni körutat követően a bizottságot a Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány tagjai látták vendégül művészi ajándékkal. A világhírű sarkadi származású operaénekes nevet viselő Kónya Sándor kamarakórus dalai csendültek

felismerést kiválta a hallgatóságból. A helyi képtár sarkadi művészek által adományozott gyűjteményét is megtekintette a bizottság.

A városi múzeum volt a sarkadi látogatás következő állomása, ahol a Városszépítő Egyesület munkájával kapcsolatos tájékoztatóra került sor. Ezt követően a sarkadi program befejezéséül a Belvárosi Református Egyház „Habakukk” nevet viselő ifjúsági csoportjával, annak kulturális műsorával, az egyházi élet civil szerveződések társadalmat megszólító kísérleteivel ismerkedtek meg.

Másnap a Bartók Béla Művelődési Központban került sor a bizottsági ülésre, melyen részt vett és véleményét nyilvánított Tóth Imre, mint országgyűlési képviselő. Kiderült, az elmúlt időszakban ez a harmadik Országgyűlési bizottság, amelyik Békés megyében tartotta egy-egy ülését és ez az egyetlen bizottság a Magyar Parlamentben, amelyik pénzt is tud osztani (még ha nem is túl sokat) a civil szerveződéseknek. Sarkadról az

eddig benyújtott pályázatok nyomán négy civil szerveződéset nyert pénzt. Az idén 340 millió jut a társadalmi szervezeteknek, amit a bizottság tagjai szerint minél előbb meg kellene duplázni. Ezt az összeget pályázati úton osztja el a bizottság, amit a Parlament elé terjeszt jóváhagyásra.

Dr. Bognár László bizottsági elnök bemutatva a bizottság munkáját, beszélt a fentiekről, majd elmondta, hogy az országban 64.000 civil szerveződéset tartanak nyilván és ezek közösséget építő és szervező munkájának segítése a céljuk.

A napirendi pontok megtárgyalását követően Tóth Imre polgármester sarkadi emléktáblát adott át a bizottság elnökének és a két alelnöknek, Dr. Bognár László bizottsági elnök pedig búcsúzóul a Parlamentet bemutató könyvvel ajándékozta meg a helyi civil szervezetek megjelent képviselőit azzal, ha esetleg személyesen is szeretnének látogatást tenni az Országgházban segítségnyújtáshoz.

-kas

## Borleltár

Tájékoztatom azon vendéglátósokat és kiskereskedőket, akik bort forgalmaznak, hogy a 36/1997. (XI. 26.) PM-rendelet 17. §. (4)-(9) bekezdésében meghatározottak szerint a zárjegy nélküli bort legfeljebb 2001. június 30-ig hozhatják forgalomba. Zárjegy nélküli borokról leltárt kell készíteni, azokat időlegesen a forgalomból ki kell vonni és elkülönítve kell tárolni. A leltárjegyzék alapján a megrendelőlapra kell a zárjegyeket beszerezni, a megrendelőlapokat térítésmentesen a vámhivatalnál lehet beszerezni. A leltárjegyzékek alapján készült megrendelőlapot 2001. július 6-ig kell megküldeni a vámhivatalhoz.

Nagy Zoltán ügyintéző

## Országos Sátoros ünnep Sarkadon

Az országos Sátoros ünnep programsorozat június végén Sarkadra és Gyulára érkezik. A programok 2001. június 26-tól 28-ig (keddtől csütörtökig) Sarkadon a piac területén, június 29-től augusztus 1-ig (péntektől vasárnapig) Gyulán a „Lenin-gödör”-ben (Kossuth tér) naponta a következők: 14.00-tól Gyermek programok (kézműves foglalkozások, báb, ének stb.) 16.00-tól Filmvetítés (Nincs második esély; Kereszt és rugóskés; Krisztus után 2000) 17.00-tól Ruha osztás. Közben naponta 20 anyuka - gyermeke születési anyakönyvi kivonatával - átvehet egy-egy doboz Heinz csecsemő tápszert ingyen. 19.00-tól Zenés örömhír-hirdetés (vasárnap 18.00-tól) Belépődíj nincs! Mindenkit várunk szeretettel! Az Evangéliumi Pünkösdi Közösség Békéscsabai- és Sarkadi Gyülekezetei

A rendezvény támogatói: Andi Éterem és Presszó Sarkad, Jókai u. 39/A, Démász Rt., Törpi Kft. Sarkadi Belvárosi Református Gyülekezet Noszövetsége, Virág Cukrászüzem Sarkad, Kossuth u. 1.

## „Együtt a templomért” folytatódik

Mint arról már a meghívóból értesülhetett a lakosság, június 9-én a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség jótékonyági esttel egybekötött kiállítást és aukciót rendezett a Bartók Béla Művelődési Központban, amelynek bevétele templomunk felújítását szolgálja.

A nagy érdeklődésre tekintettel a Szervezőbizottság úgy döntött, hogy a nemzetközi és hazai művészek által felajánlott alkotások, valamint hímezések megvásárlására továbbra is lehetőséget biztosít, részletfizetéssel valamint előjegyzéssel.

Érdeklődni a továbbiakban a Belvárosi Református Egyházközség lelkes hívatálatában lehet. Telefon: 375-844. Az est és aukció sikeréről következő lapszámunkban beszámolunk, továbbra is bízva az Önök önzetlen segítő szándékában. (Bankszámlaszámunk: 11733175-20001687.)

Szervezőbizottság

## Kihívás Napja

## Második lett Sarkad városa



Az 1.Sz. Általános Iskola alsó tagozatos tanulói sorversenyen vesznek részt

A Kihívás Napja országos szervezésű sportrendezvényein kategóriájában Sarkad városa Mór városa mögött a 2. helyezett lett. Nem először nevezett be a város ebbe a vetélkedőbe, már rutinosan álltak a feladatokhoz. Két éve 4. helyezettek lettünk és az elmúlt évben felállhattunk a dobogó harmadik fokára.

A siker érdekében a város apraja-nagyja (de főleg az apraja) vállalt részt az eseményekből. A gimnázium tanulóival 00.00 órakor teremfocival kezdték a napot, egészen reggelig rúgták a „bört”, majd a város valamennyi is-

kolája tanulóinak és pedagógusainak a reggeli futása következett. A délelőtti játékos vetélkedőkkel, akadályversenyekkel, tanár-diák foci mérkőzésekkel, az óvodákban sorversenyekkel telt el, a délután az iskolák-tanárok szülőik közötti pontgyűjtő vetélkedő volt. A nap a késő esti órákban zárult tánccs rendezvényvel.

Ha a sarkadi hagyományok nem szakadnak meg (miszert minden évben egy helyezéssel előbbre lépünk), akkor jövőre a legjobbabb leszünk ebben a vetélkedőben.

-kas



Tanár-diák kispályás labdarúgó mérkőzés



Labdajáték a játszótéren



Reggeli futás: a 2. Sz. Általános Iskola nevelői és diákjai



## Sikeres sarkadi diákok

A VI. Országos Szorobánverseny, amelyet a Magyar Szorobán Társaság hirdetett meg, május 8-án zajlott Budapesten, a Keresztúri Úti Általános Iskolában mintegy 840 tanuló részvételével, akik között idén először már határainkon túlról érkezettek is voltak.

A négy korosztályban (1-8. oszt.) folyó versengés nehézségi foka évről évre növekszik. Ebből némi felél: 30 db fejszámolásos feladatra 5 perc jutott, míg a 30 db nagyobb számokkal történő

összeadásra, kivonásra szorobáneszközzel 10 perc. Ugyancsak 10 perc áll rendelkezésre az 5 gondolkodtató, logikai feladatsorra, de az osztásos műveletek sorra kerülésekor sem kényeztettek el a versenyzőket, ugyanis 5 perc alatt 30 db-ot kellett megoldaniuk belőle. A maximálisan elérhető pontszám 900 volt, amelyet egyetlen diák tudott teljesíteni a 3-4. osztályosok korcsoportjában. 1 hibapont már csak a II, míg 2 hiba csupán a III. helyezéshez volt elegendő.



Mint az eredményhirdetésen kiderült: a mi kis 4. osztályosaink is igen szépen szerepeltek. Pontszámaik alapján valamennyien a IV. helyen végeztek. Büszkeségünk név szerint: Czeglédi Roland, Hajdú Csilla, Tóth Nikolett, akiket Bendé Andorné készített fel. Bali Nórit Tóth Zoltánné segítette, valamint Nagy Erzsébet és Nemes Dóra, akik Nagyné Nagy Katalin tanító felkészítésével indultak a versenyen.

Az igen szép szerepléshez tiszta szívből gratulálunk diákjainknak és felkészítőiknek.

B. Széll Katalin



**Bartók Béla**  
**Művelődési Központ**  
**és Könyvtár**



### Bartók Mozi

2001. június 18-án (hétfőn) 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre a SANTA CORONA című színes, magyar film. Rendezte: Koltay Gábor. Főszereplő: Szarvas Attila, Berek Kati, Franco Nero. A belépőjegy ára: 300 Ft.

### Heti programjaink:

2001. június 18. 16.00 óra: modellezők klubja  
2001. június 19. 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórása  
2001. június 19. 17.00 óra: Röpülj Páva Kör  
2001. június 19. 17.00 óra: Kresz-tanfolyam  
2001. június 19. 17.00 óra: tánciskola  
2001. június 20. 9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórása  
2001. június 21. 16.00 óra: modellezők klubja  
2001. június 21. 17.00 óra: Kresz-tanfolyam  
2001. június 21. 17.30 óra: tánciskola  
2001. június 18-22-ig 9.00-13.00 óra: asztalos tanfolyam

### Tanfolyam indul

2001. június 26-án 12.00 órakor kereskedő-boltvezető és vendéglátó-üzletvezető tanfolyam indul a Bartók Béla Művelődési Központban. Továbbra is várjuk a jelentkezőket!

### Videokazetta vásárolható

A művelődési központban videokazetta vásárolható a gyermek társastánc tanfolyam záróvizsgájáról, a Református Egyház jótékonyági estjéről és a Nemzetközi Pelikán Rajzverseny díjkiosztó ünnepségéről. Várunk minden kedves megrendelőt.

### Szülők, gyerekek figyelem!

A művelődési központ idén nyáron is megrendezi Napközi Táborát, melynek időpontja: 2001. július 2-6, de. 9.00-15.00 óráig. A tábor díja: 420 Ft/nap, mely tartalmazza az ebédet, a gyermekfelügyelet díját és a programokhoz szükséges anyagköltségeket. A várt jelentkezők életkora: 6-10 év. Szeretettel várunk minden kedves kisdíjakot!

### Könyvtár

Értesítjük kedves olvasóinkat, hogy könyvtárunk 2001. július 9-től július 21-ig zárva tart. Nyitás: 2001. július 23. hétfő. A zárva tartás idejére lehetősége van minden olvasónak több könyv kölcsönzésére, valamint hosszabb határidő-

re kölcsönözni a könyveket. Köszönjük.

A nyári szünet idejére már osztjuk a könyvtárban az **OLVASSATOK MINDENNAP!** című pályázati füzeteket.

### Millenniumi Vetélkedő



#### Tizenhét csapat vett részt a vetélkedőn

„Melyhez minden szent nevet egy ezredév csatol” Ezzel a jellegével rendezte meg a Sarkadi Városszépítő Egyesület, a Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár Millenniumi Vetélkedőjét május 25-én. A Gyermeknap jegyében meghirdetett versenyre 17 négyfős csapat nevezett be. Eredmények:

5-6. o. korcsoport: I. 2. Sz. Ált. Iskola csapata (Szabó Anita, Tóth Bettina, Vass Krisztián, Patkás Tamás); II. 1. Sz. Ált. Iskola csapata; III. 1. Sz. Ált. Iskola csapata.

7-8. o. korcsoport: I. 1. Sz. Ált. Iskola csapata (Viktor Vanda, Tari István, Vadas Julianna, Lukács Hajnalka); II. 1. Sz. Ált. Iskola csapata; III. 2. Sz. Ált. Iskola csapata.

Középiskolás korcsoport + felnőttek: A legjobb eredményt a „felnőtt” csapat érte el, tagjai: Simon Katalin, Laczkó Imre, Csepreghy Mátyas.

A legjobb középiskolás csapat tagjai: Téglás Tímea, Keryné Anna, Németh Rita, Kovács Tibor.

Minden legjobb csapat díjat, illetve „vigaszdíjat” kapott. Elismerés mindenkinek!

A sikeres verseny előkészí-

tőinek, lebonyolítóinak és a támogatóknak ezúton kívánunk nyilvánosan köszönetet mondani: Sarkad Város Képviselő-testületének; Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítványának; a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak, akik a hetekig tartó előkészítésben és a rendezésben nélkülözhetetlen segítséget nyújtottak; Ungor László kereskedőnek; a Péntek Pékségnek; a 2. Sz. Ált. Iskolának; az MSZP városi szervezetének; a vetélkedő játékvezetőjének: Nagy

Ferenc tanár úrnak; a zsűri- nek, akik a szokásosnál nagyobb és nehezebb munkát végeztek; a zsűri elnökének: Szabó István tanár úrnak; a zsűri tagjainak: Tóth Edit művelődési munkatársnak, Diószeginé Képiró Ildikó és Lőrincz Etelka tanárnőknak, Martyn Tivadar és Szilágyi László tanár uraknak és minden kedves közreműködőnek.

Dicséret a versenyzőknek is, akik a háromórás versenyen derekasan helytálltak.

**Halász Andor**  
egyesületi elnök

### Bérbe vehető üzlethelyiség

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja a Sarkad, Kosuth u. 10-12. sz. alatti 40 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiséget (General-Providencia Biztosító Rt. volt irodája) 2001. július 1. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Vállalkozási Osztályára kell benyújtani 2001. június 21-én (csütörtökön) 16.00 óráig.

Az üzlethelyiséget 5 éves időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.000,- Ft/m<sup>2</sup>/év + áfa. A pályázatban kérjük megjelölni,

hogyan milyen gazdasági tevékenységet kíván folytatni az üzlethelyiségben.

A beérkezett pályázatokat az önkormányzat Gazdasági Bizottsága véleményezi. Szerződést a Jegyző azzal köt, aki a pályázat leadására nyitva álló határidőig magasabb összegű ajánlatot ad. Egyenlő ajánlatok esetén licitálásra kerül sor. A bérleti díj nagyságától függetlenül előnyben részesül az a vállalkozás, amely a település hiányellátásainak pótlására alkalmas.

**Műszaki és Vállalkozási Osztály**

### Anyakönyvi hírek

**Házasságkötések:** Vigh Erika és Sárközi Sándor, Málík Erzsébet és Kenesei Péter, Szabó Katalin és Kenesei István.



**SPORT**



**SPORT**



### Labdarúgás

#### Megyei I. osztály

#### A búcsú mindig fáj ...

#### Sarkadi Kinizsi- Gyomaendrőd 2 : 4 (1 : 2)

Sarkad, 150 néző. Vezető: Fejes.

**Sarkad:** Cserhádi - Kapros, Boldogh, Vass, Gajdác (Jakab), Klembucz A. (Bende), Deák, Szelei, Abrudán, Matus, Ungor (Bálint). Edző: Moós János.

**Gyomaendrőd:** Fábry - Orovecz, Dobó, Séllei, Nagy I. L., Kocsis, Forgács (Nagy II. L.), Bela, Toldi, Mátyus (Vinkovics Z.). Vatai (Szurovecz). Edző: Durucskó Péter.

**Gólszerzők:** Kapros a 40. percben, Abrudán a 87. percben illetve Bela a 8. percben, Mátyus a 15. percben, Kocsis a 69. percben, Toldi a 74. percben.

**Kiállítva:** Vass a 73. percben, második sárga lap után.

Egy kiesés elől menekülő csapatnak nem így kellett volna küzdeni ...

**További eredmények:** Körösladány - Kondoros 0 : 1, Vésztő - Méhkerék 1 : 1, Gyulavári - Medgyesbodzás 1 : 2, Medgyesegyháza - Magyarbánhegyes 1 : 0, Tótkomlós - Szeghalom 2 : 3, Mezőberény - Orosháza 5 : 2, Battonya - Szarvas 3 : 2.



A gyomaiak (sötét mezben) rendre hatástalanították a Kinizsi támadásait

#### Ifjúsági mérkőzésen

#### Sarkadi Kinizsi - Gyomaendrőd 3 : 4

**További eredmények:** Körösladány - Kondoros 0 : 5, Vésztő -

#### A megyei I. o. bajnokság állása

1. Kondoros	29	19	7	3	55:30	64 pont
2. Medgyesbodzás	29	17	6	6	66:38	57 pont
3. Körösladány	29	17	5	7	62:33	56 pont
4. Vésztő	29	16	7	6	61:32	55 pont
5. Szarvas	29	15	7	7	65:34	52 pont
6. Méhkerék	29	15	7	7	54:35	48 pont
7. Battonya	29	13	8	8	62:48	47 pont
8. Magyarbánhegyes	29	11	6	12	39:52	39 pont
9. Gyulavári	29	11	4	14	49:48	37 pont
10. Tótkomlós	29	10	7	12	60:60	37 pont
11. Medgyesegyháza	29	10	4	15	48:66	34 pont
12. Mezőberény	29	6	8	15	37:51	26 pont
13. Gyoma	29	6	7	16	37:50	25 pont
14. Szeghalom	29	6	7	16	46:73	25 pont
15. Orosháza	29	6	5	18	33:77	19 pont
16. Sarkad	29	5	3	21	33:80	18 pont

tő - Méhkerék 3 : 0, Gyulavári - Medgyesbodzás 3 : 0, Medgyesegyháza - Magyarbánhegyes 2 : 4, Tótkomlós - Szeghalom 1 : 1, Mezőberény - Orosháza 3 : 1, Battonya - Szarvas 0 : 3.

#### Az ifjúsági bajnokság állása

1. Vésztő	29	26	1	2	166:26	79 pont
2. Szarvas	29	23	2	4	116:30	71 pont
3. Tótkomlós	29	19	5	5	120:41	62 pont
4. Szeghalom	29	19	4	6	117:63	61 pont
5. Mezőberény	29	16	4	9	82:61	52 pont
6. Battonya	28	16	1	11	91:70	49 pont
7. Méhkerék	28	14	5	9	70:51	47 pont
8. Kondoros	29	13	6	10	80:51	45 pont
9. Orosháza	29	11	3	15	62:83	36 pont
10. Sarkad	29	11	2	16	61:77	35 pont
11. Gyoma	29	10	4	15	76:73	34 pont
12. Gyulavári	29	9	3	17	62:91	30 pont
13. Magyarbánhegyes	29	9	2	18	45:87	29 pont
14. Medgyesbodzás	29	8	1	20	42:126	25 pont
15. Körösladány	29	3	1	25	33:110	10 pont
16. Medgyesegyháza	29	-	2	27	20:213	2 pont

#### Hét végi program:

#### 2001. június 16. (szombat)

**15.00** Kondoros - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés,

**17.00** Kondoros - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés.



Az ifjúsági csapat a tabella 10. helyén áll

### Asztalitenisz

OTP-s asztalitenisz csapatok országos sportnapja

Az OTP Dél-Magyarországi Régiójának válogatottjában (három játékos) helyet kapott egy sarkadi személy is, név szerint Varga József. Nyolc csapat került az országos döntőbe, ahol két négyes csoportba sorolták a csapatokat. A területünket képviselő válogatott mind a három csoport mérkőzését megnyerte, majd győzött a döntőbe jutásért vívott találkozókon is.

A döntőben: Dél-Magyarországi Régió válogatottja - Budapest OTP Központ 2 : 1

Varga József oroszlánrészt vállalt ezen nagyszerű sikerből, hiszen az öt mérkőzésen valamennyi ellenfelét legyőzte.

### Strandröplabda

Sarkadi röplabdások sikerét hozta a közelmúltban a megyei strandröplabda bajnokság nyitófordulója Gyomaendrődön. A gyomai szabadstrandon megtartott viadala vihars erejű szél mellett került sor (e miatt a női fordulót törölték) hat csapat részvételével. A körmérkőzések végén a sarkadi Pásztor Tibor - Takó Ferenc kettős bizonyult a legjobbnak megelőzve egy gyulai és egy déványai duót.

**Összeállította: Diószegi Imre**

## SZOLGÁLTATÁS

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képerkeztes. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

Villanszerelés, háztartási és kiegészítő, ipari automata javítása és karbantartása, egyéb villamos gépek javítása Dózsa u. 5. Szolnoki Zoltán. Tel.: 06-30/9-754-790.

## MUNKA

Szakképzett pultost felvezetek. Tel.: 271-231, 06-20/9-770-123.

Szakképzett, érettségivel rendelkező női eladót felvesszünk. PELIKÁN SZÁZAS! Kossuth u. 1.

## INGATLAN

Ház eladó Sallai u. 63.

Cukorgyár 22. sz. alatt 3 szobás, fürdőszobás lakás eladó. Tel.: 375-581, munkaidőben 8-16 óráig.

Összkomfortos családi ház albérletbe kiadó azonnali beköltözéssel. Tel.: 06-30/30-86-049.

Összkomfortos családi ház eladó Magyar u. 5. Érd.: Árpád u. 2. Tel.: 06-70/225-48-45.

Ház eladó Munkás u. 69. Érd.: délután.

2,5 szobás, központi fűtéses, parkettás ház melléképülettel sürgősen eladó Hunyadi u. 5. Tel.: 06-30/361-6138.

4 szobás, összkomfortos ház eladó. Érd.: 17 óra után, 271-699, 06-20/435-93-28.

Béke sétány 3. II/14. sz. 2 szobás, felújított lakás eladó. Tel.: 06-30/925-76-63, 06-30/349-79-46.

2 generációs családi ház gazdálkodásra alkalmas portával eladó Dózsa u. 40. Tel.: 270-810.

SKeresztúri út 8. sz. alatti ház eladó. Tel.: 271-678, 18 óra után.

Ház eladó SKeresztúri út 33. Érd.: Attila u. 21.

Sürgősen ház eladó Nagy Sándor u. 22. Tel.: 06-30/361-14-21, délután.

Nagy Sándor u. 7. sz. alatti ház eladó. Tel.: 375-154.

Gyulai út 7. sz. ház eladó.

Kiadó összkomfortos családi ház. Jelige: Központ.

Ház eladó Mátyás u. 13. Tel.: 06-30/3160-484.

Fiatal házaspár gyerekekkel albérletet keres. Tel.: 06-30/312-53-92.

Dohány u. 15. sz. alatti 2,5 szobás ház eladó. Ár: 3,5 MFt. Tel.: 271-883.

1995-ben épült családi ház eladó. Tel.: 270-877.

1200 m<sup>2</sup>-es telken 3 szobás családi ház műhellyel, garázzsal, melléképületekkel, pincével, 300 tőke szőlővel, gyümölcsös eladó Malom u. 45. Tel.: 375-965, 16-20 óráig.

## ÁLLAT

Rotweiler kiskutyák eladó Kert u. 10. Tel.: 271-169.

Malac eladó Munkácsy u. 17. Érd.: 17 óra után, hétfőig egész nap: 375-274.

1 éves kaukázusi juhászkutya kan eladó és egy keverék kiskutya ajándék Deák F. u. 23. Tel.: 271-055.

Malamut kiskutyák eladó. Tel.: 271-511.

Malac eladó Füves u. 10.

Választási kecskegidák eladó. Tel.: 271-347.

## EGYÉB

2 db videomagnó eladó. Tel.: 270-531.

Kisbálás búzaszalma eladó Dembinszky u. 22. Tel.: 270-316.

Használt 3,60 m-es vasbeton gerendák nagy mennyiségben eladó. Tel.: 375-581, munkaidőben 8-16 óráig.

Bontásból faanyagok, ablakok, beton áthidalók, kerítés oszlopok eladó. Tel.: 270-525, 19 óra után.

Bontásból eladó kis- és nagyméretű téglák, cserép, kúpcserép, ajtók, ablakok, faanyag Pacsirta u. 23.

Tűzifa! AKÁC és TÖLGY tűzifát szezon előtti kedvezményes áron vásároljon a ZÉFA Kft-től! Hívja a (66) 375-007-es telefonszámot!

Kétszemélyes kihúzható heverő és egy 3x2 m-es közeptényeg eladó Petőfi u. 1/A. Tel.: 271-231.

A Móricka eddigi számai eladó 50 Ft/db áron Virág u. 4.

1 db átfolyós Hévíz gáz-víz bojler 15.000 Ft-ért, 1 db 120-as Skoda gépkocsi (bontásra is) eladó Úttörő u. 25. Tel.: 271-935.

6 fiókos fagyasztószekrény és felújított Viatka automata mosógép eladó Magyar u. 51. Tel.: 271-071.

Parabola antenna és 1 db terménydaráló eladó Gyulai út 87.

Házi tej kapható (80 Ft/l) Buda u. 6.

Márki S. u. 33. családi ház eladó, parabola antenna, búvárszivattyú, Hitachi porszívó, előszobafal, 2 db dísznővágó asztal, ágyneműtartó, 120 l-es hűtőszekrény, 300 l-es fagyasztóláda, telefonvonal. Tel.: 271-132.

288 db B30-as blokktegla 35 Ft/db, 252 db kisméretű téglala 15 Ft/db, 222 db cserép 25 Ft/db, 3 db fa foteles eladó Pacsirta u. 5.

Matematikából általános és középszintű felkészítést vállalom. Tel.: 06-70/233-50-25.

280 l-es hűtőszekrény (mélyhűtő rész 125 l) eladó Zsarói u. 13/A.

350 l-es hűtőláda eladó. Tel.: 270-034.

Kompresszor eladó. Tel.: 06-30/3-648-120.

1 db 2,10 x 90 cm-es teleajtó és 1 db diófarönk eladó Damjanich u. 7.

120 l új zsanusi fagyasztószekrény és használt építési anyagok eladó. Batthyány u. 8. sz.

## GÉPJÁRMŰ

N51-es Simson motor eladó. Tel.: 271-799.

1985-ös Audi 80 1,6 TD és Simson Enduro eladó. Tel.: 270-095.

1200 Lada friss műszakival nagyon jó állapotban eladó. Já.: 150.000 Ft. Érd. Rózsa u. 33.

1300-as Lada, motorhibával, érvényes műszakival eladó Batthyány u. 8. sz.

**AKCIÓ**

**Wiki Market**

**JÚNIUSI AKCIÓ**

Baromfi, párizsi: 349,-/kg Tejszinhab: 229,-  
Gyulai kenőmáj: 649,-/kg Liga margarin 250 g: 85,-  
0,2 Tejföl 20%: 61,- Paloma 500 g: 579,-  
Finom sonka: 799,-/kg Omnia 500 g: 869,-  
Fokhagymás: 649,-/kg Bip öblítő 500 ml: 119,-  
Milli tej 1,5%: 153,- Ász mosópor 4,5 kg: 929,-  
Milli tej 2,8%: 155,- Dove tusfürdő: 499,-  
Kőbányai sör: 88,- Dove szappan: 199,-  
Soproni Ászok: 99,- Chappi 1200g: 279,-  
Floriol étolaj 1 l: 259,- Dosia 5 kg: 1171,-

Honi olasz felvágott: 549,- /kg  
Arany Fekete kávé 250 g: 165,-  
Darált sertés hús 400 g: 169,-  
Szobi gyümölcsital 1,5 l: 119,-  
Sunlicht mosogató 0,5 kg: 189,-  
Pedigree száraz 500 g: 149,-  
Tomi Kristály 4,5 kg: 1.440,-

**Wiki Market**  
Kossuth u. 43.; Ady E. u. 89.

**KIERZO BT.**

**AKCIÓT**

szervez telekhatáron belüli szennyvízvezeték kiépítésére.

110-es cső: 685 Ft/szál. Az árajánlat ingyenes.

Hívjon: 270-445, mobil: 06-30/95-50-720.

**Kiss Zoltán**

**ELADÓ TELEFON: 271-132.**

**TÉVÉ, VIDEO MAGNÓK, CD-LEMEZJÁTSZÓK, HI-FI BERENDEZÉSEK, MIKROHULLÁMÚ SÜTŐK, VÉRNOMÁSMÉRŐK JAVÍTÁSA.**

Hibabejelentés az alábbi telefonszámokon: 375-167, 06-20/31-76-559. Személyesen: Sarkad, Szalontai út 39. Hívásra házhoz megyek!

**Csamangó Vilmos elektroműszerész**

**Városerdei Ücsörgő Presszó**

Egész évben szeretettel várja kedves vendégeit melegkönyhával, élő zenével.

**Június 23-án vacsorás est, a belépő 1.000 Ft. Jelenkezni lehet: 06-30/255-93-71.**

Nyitva: 7.00 - 24.00 óráig

**HÍRDETÉS FELVÉTEL**

**a Bartók Béla Művelődési Központban**

Hírdetéseiket hétköznapokon 8-16, pénteken 8-15.30 óra között adhatják fel

**Hírdetési lapzárta: kedd 15 óra**

**Nagy István bútorkészítő**

Kiegészítő bútort, konyhabútort, szekrényosort terveztesse és készítesse Nagy István bútorkészítővel

Sarkad, Kossuth u. 43. telefon: 270-486

## Ösztöndíjpályázat

A Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány a 2001/2002-es tanévi tanulmányi ösztöndíj-pályázati felhívása FELSŐFOKÚ oktatási intézmény CIGÁNY/ROMA hallgatói számára

A MNEK Közalapítvány kuratóriuma tanulmányi ösztöndíj-pályázatot hirdet magyar állampolgárságú, CIGÁNY (roma) kisebbséghez tartozó hallgatók számára, akik a 2001/2002-es tanévben:

- akkreditált\* FŐISKOLÁN vagy EGYETEMEN AZ ELSŐ DIPLOMA MEGSZERZÉSÉRT TANULNAK ESTI, LEVELEZŐ VAGY TÁVOKTATÁSI FORMÁBAN,

- ILLETVE AZOK A MÁSOD-VAGY TOVÁBBI DIPLOMA MEGSZERZÉSÉRT TANULÓK, AKIK NAPPALI, ESTI, LEVELEZŐ VAGY TÁVOKTATÁSI FORMÁBAN VALAMELY AKKREDITÁLT\* FŐISKOLA VAGY EGYETEM HALLGATÓI.

\*lásd: 1993. évi LXXX. tv. - A felsőoktatásról/ Az ösztöndíj havi összege: 10.000,-Ft.

A pályázatok beadásának határideje: 2001. szeptember 28-a.

A postai úton legkésőbb 2001. szeptember 28-án 24.00 óráig feladott, személyes benyújtás esetén legkésőbb szeptember 28-án 14.00 óráig behozott pályázatokat fogadjuk el. A pályázati adatlap és annak kitöltéséhez szükséges pályázati felhívás beszerezhető a MNEK Közalapítvány irodáján (Budapest, VI. ker., Bajcsy-Zsilinszky út 31. III/6.), vagy postai úton a pályázó nevére megcímezett,

felbélyegzett válaszboríték ellenében (1387 Budapest 62., Pf.: 25.), lelvhívható az alábbi internet címen: web.matavnet.hu/mnekk, illetve kérhető a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/B.).

A hiányos, aláírás nélküli

vagy elkésett pályázatok érvénytelenek, azokat a döntést követő 3 hónap múlva megsemmisítjük. A pályázatok elbírálásának ideje: 2001. október 25-e. (A kuratórium az elbírálás időpontjának változtatási jogát fenntartja.) Az eredményről minden pályázót írásban értesítünk.

Csatolandó:  
\* KITÖLTÖTT ADAT-LAP,

\* ÖNÉLETRAJZ (a pályázó az önéletrajzban térjen ki tanulmányi munkájára, tanulmányi versenyeken elért eredményeire, távlati céljaira, ambícióira és adjon számot valamely kisebbségi közösségben végzett tevékenységéről).

\* A LEGUTOLSÓ BEFEJEZETT TANÉV VÉGI LEZÁRT INDEX FÉNYMÁSOLATA (a KREDIT

pontokat, illetve azon hallgatóknak, akik külföldön tanulnak, az indexben szereplő eredményeket a helyi szabályozásnak megfelelően az 5 fokozatú értékelésre kérjük átszámítani, illetve lefordítani),

\* akik a 2001/2002-es tanévben kezdik meg felsőfokú tanulmányaikat, az ÉRETTSÉGI BIZONYÍTVÁNY ÉS A FELVÉTELRŐL SZÓLÓ ÉRTESÍTÉS FÉNYMÁSOLATA,

\* KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT, KISEBBSÉGI CIVIL SZERVEZET, KISEBBSÉGI SZÓSZÓLÓ, TANÁR ÍRÁSBELI AJÁNLÁSA,

\* MÁSOD- vagy további DIPLOMÁS tanulmányok elkezdése esetén az ELSŐ / előző diplomák/ DIPLOMA FÉNYMÁSOLATA,

A pályázatokat 1 példányban kérjük benyújtani az alábbi címre:

levélcím: MNEK Közalapítvány 1387 Budapest 62., Pf.: 25.

személyes beadás esetén: Budapest, VI. ker., Bajcsy-Zsilinszky út 31. III/6.